

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL N.º 029/CEPUERJ/2012 – PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADOS

Fica alterado o item 2, das disposições preliminares, **subitem 2.2**, alternando-se o seguinte:

ONDE SE LÊ:

Secretário Escolar	33	2	932,96	40	Ensino Médio Completo e Curso de Secretário Escolar com mínimo de 360h, reconhecido pelo MEC.
--------------------	----	---	--------	----	---

LEIA-SE:

Secretário Escolar	33	2	932,96	40	Ensino Médio Completo e Curso de Secretário Escolar com mínimo de 300h, reconhecido pelo órgão competente.
--------------------	----	---	--------	----	--